

Corrections

Federal Register

Vol. 59, No. 49

Monday, March 14, 1994

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

47 CFR Part 21

[CC Docket No. 92-297]

Domestic Public Fixed Radio Services; Local Multipoint Distribution Service

Correction

In proposed rule document 94-3772 beginning on page 7961 in the issue of Thursday, February 17, 1994, make the following correction:

On page 7963, in the third column, in the next to last paragraph, in the seventh line, "March 18, 1994." should read "March 21, 1994."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 356

[Docket No. 81N-033A]

RIN 0905-AA06

Oral Health Care Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Tentative Final Monograph for Oral Antiseptic Drug Products

Correction

In proposed rule document 94-2262 beginning on page 6084, in the issue of Wednesday, February 9, 1994, make the following corrections:

1. On page 6084, in the first column, in the **DATES:**, in the last line, "August 8, 1994" should read "June 8, 1994".

2. On page 6121, in the first column in the second full paragraph, in the 12th line, "August 8, 1994", should read "June 8, 1994".

3. On the same page, in the same column, in the last paragraph, beginning in the fourth line, "(insert date 14 months after date of publication in the **Federal Register**)." should read "April 10, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[ID-020-406A-02]

Area Closures to ORV/Motorized Vehicles

Correction

In notice document 94-4418 beginning on page 9493, in the issue of Monday, February 28, 1994, make the following corrections:

1. On page 9493, in the second column, in the land description, in the first line, "T. 9 S., R. 20 E.," should read "T. 9 S., R. 29 E.," and in the fourth line, "Section 2: SE $\frac{1}{4}$, SE $\frac{1}{4}$, SW $\frac{1}{4}$, SE $\frac{1}{4}$," should read "Section 2: SE $\frac{1}{4}$ SE $\frac{1}{4}$, SW $\frac{1}{4}$ SE $\frac{1}{4}$ ".

2. On the same page, in the same column, in the sixth line, "Section 20: SE $\frac{1}{4}$, SE $\frac{1}{4}$, SW $\frac{1}{4}$, SE $\frac{1}{4}$ ", should read "Section 20: SE $\frac{1}{4}$ SE $\frac{1}{4}$, SW $\frac{1}{4}$ SE $\frac{1}{4}$ ".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[AZ-040-4210-05-03; AZA 28016]

Realty Action; Recreation and Public Purposes (R&PP) Act Classification; Arizona

Correction

In notice document 94-3126 appearing on page 6288 in the issue of Thursday, February 10, 1994, in the second column, in the land description, under the heading **Gila and Salt**, Sec. 30 should read "E $\frac{1}{2}$ NE $\frac{1}{4}$."

BILLING CODE 1505-01-D